Scheletro

Prova U.M. Risultato Giudizio

pH unita pH 8,04 leg. alcalino

Tessitura a 3 frazioni - - tend. argilloso

Sabbia 9/Kg 369

Limo g/Kg 282

Argilla g/Kg 349

Calcare totale g/Kg 185 med.calcareo

Calcare attivo g/Kg 66 elevato

Sostanza organica g/Kg 20,1 medio

Scheletro g/Kg 350

Prova U.M. Risultato Giudizio

pH unita pH 8,03 leg. alcalino

Tessitura a 3 frazioni = - argilloso

Sabbia 9/Kg 286

Limo a/Kg 313

Argilla g/Kg 401

Calcare totale g/Kg 448 calcareo

Calcare attivo a/Kg 120 molto elevato

Sostanza organica a/Kg 13.2 basso
g/Kg 600



